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Jupmnayng Kot opoyevig kuPog, paloc m = 2 kg, npepel o opllovrio eninedo. To eninedo
Xwpiletal oe dU0 MePLOXEC (emidpaveleg) SLadopeTIKNG UPHG OL OToleg eival TOMOBETNUEVEG
OTwG oTo oXNUa (onueio I = onueio alaync udng). Tn xpovikn otyun t = 0 s aoKeltal mavw
otov KUPBo otabepnry duvaun F napdAAnAn mpog to emninedo. H petaBoAn tou PETPOU TNG
ETUTAYUVONG TOU KUBOU WG TIPOG TO XPOVO MOPLOTAVETAL 0TO SLtaypoappa (To dtaypappa .oxveL
vl 600 xpovikd Sidotnuo aokeitat n Suvaun F). Aivetol : g = 10 m/s.?

4.1) Me Baon to dldypappa SlepeuvAoTE av UTIAPXEL TPLBA ard to amedo mpog tov KUPo yLo
TNV MEPLOXN TOU EeKLVAEL UETA TO onpeio X. e katoadatik mepimtwon, umoloyiote Tov
avtiotolyo cuvteheotn TpLPN¢ (Bewprote OtL otatikr TEWPH Kat TP oAicbnonc sival ioeg).
O ouvteleotng TPIBAG LETOEL TOU KUPBOU KaL TNG EMLPAVELOC TTIOU TEAELWVEL OTO onpeio X eival
u = 0,2. To Slaypappo Oeixvel TN XPOVIKA OTyUr Tou o KUPBog aMhalel emidavela
(6lokekoppévn ypappn t =5 s).

4.2) No umoloyloeTe TNV TLUA TNE TAXUTNTAG TOU KUPBOU TN XPOVLKN OTLYMI) TIOU SLEPYETOAL ATIO
TO onuelo X KaBwg Kal Hetd amd 5s kivnong otnv deltepn enudavela.

4.3) Noon anootaoh Slavuel o KUBOG yLa To Xpoviko dtdotnua amno 0 s péxpt 10 s;

4.4) Av tn xpovikn otypn t' = 10 s mavel va aokeital n Suvaun F, mola xpovikn otyun 6a
aklvntomnolnBel o KUPOC KaL TOCO Ba £XEL LETATOTLOTEL AIO TNV OPXLKN ToU B€on;

(Movadeg 6+6+6+7)



